

Цветочная палитра

Дом ребенка в очередной раз стал победителем городского инициативного проекта «Цветочная палитра» в номинации «Лучшее цветочное оформление территории муниципального (государственного) учреждения».

Члены жюри высоко оценили оригинальность, креативность оформления цветочной площадки и творческие арт - объекты учреждения.

Сплоченная бригада сотрудников Дома ребенка по руководством старшей медицинской сестры Елены Салыновой трудилась по высадке и созданию цветочных композиций. С любовью и заботой в течение всего лета они осуществляли уход за цветами, особенно за капризной Мальвой.

Благодаря творческому и креативному подходу Людмилы Экало, Ирины Белозеровой, Анны Пестрецовой, Виктории Обуховой были созданы новые оригинальные арт – объекты и облагорожена ландшафтная зона.

Яркие краски цветочного проекта радуют глаз и поднимают настроение.
Поздравляем всех с победой!





